АССОЦИАЦИЯ

САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «НАЦИОНАЛЬНАЯ КОЛЛЕГИЯ СПЕЦИАЛИСТОВ-ОЦЕНЩИКОВ»

включена Федеральной регистрационной службой в единый государственный реестр саморегулируемых организаций оценщиков 19 декабря 2007 года за № 0006

119017, г. Москва, ул. Малая Ордынка, д. 13, стр. 3 тел./факс (495) 748-20-12; эл. почта: nprko@nprko.ru; сайт: http://www.nkso.ru

Выписка из Протокола № 81 заседания Правления Ассоциации СРО «НКСО»

г. Москва 19 августа 2016 г.

По вопросу 1. «О приеме в члены Ассоциации СРО «НКСО» Мурашовой Анны Васильевны (г. Таганрог)».

РЕШИЛИ:

- 1.1. «Мурашова Анна Васильевна (г. Таганрог) соответствует требованиям, установленным п. 5.2 Устава Ассоциации СРО «НКСО» и п.2.2 Положения о членстве в Ассоциации СРО «НКСО».
- 1.2. «Принять в члены Ассоциации СРО «НКСО» Мурашову Анну Васильевну (г. Таганрог)».

По вопросу 2. «О внесении изменений и дополнений в Инвестиционную декларацию».

РЕШИЛИ:

2. «Утвердить Инвестиционную декларацию компенсационного фонда Ассоциации СРО «НКСО» с учетом внесенных изменений и дополнений».

Председатель (подпись) Д.А. Кувалдин

Секретарь (подпись) М.Н. Дроздова

ВЕРНО:
Исполнительный директор Т.В. Мазско